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Nasz syn Piotr urodzit sie 03-01-2007 przez cesarke,
ocena Agpar 8/9. Syn jest z drugiej cigzy byliSmy bardzo
szczesliwi ,ze udato nam sie mie¢ parke, syn rozwijat sie
prawidtowo nie byto widac ze bedzie cos nie tak. Pierwsza
oznaka byta astma oskrzelowa i dotrj pory jest, byt juz raz
w sanatorium teraz jedzie poraz drugi w listopadzie
oczywiscie ze mng. Pierwsze objawy aspergera
zauwazyliSmy 2014 nie wiedziatam co to jest za choroba,
wpisatam w internecie i zaczetam duzo czytad o tej
chorobie i dowiedziatam sie dos sporo. w Poradni PPP syn
miat rézne terapie oraz staratam sie o potrzebie
nauczanie indywidualnego nauczania, duzo pomogto to
naszemu synkowi teraz ma tylko nauczanie ksztatconce
do konca jego nauki czyli jeszcze dwa lata. Szkota do
ktérej syn chodzi nie jest zbytnio przygotowana do
przyjecia dzieci jaki jakich jest nasz syn. Nasz syn jest
bardzo kochany grzeczny uprzejmny stara sie pomagac
starszym osobg, ale boli mnie to jak sie smuci albo jak
kto$ mu dokucza az serce mi peka z bélu chociaz wiem ze
spoteczenstwo jest bardzo okrétne dla naszych dzieci .
Syn uwielbia gra¢ na komputerze, jezdzi¢ na rowerze,
chodzi¢ na basenie,jezdzi¢ konno, nie lubi zmian czuje sie
wtedy chozby byt zamkniety, lubi poprostu by¢ soba. | za
to mocno go kochamy......
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